REZFRFEFH (FEVREFH RERZI-—X
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RIERIEFER O 73V
A
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FRBIES RERZFERTOISIVT
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REZFAFEZR CREVREFR BENFI-X

S FI B switch 3L

if 32X 2 D UE DG HIET, 2O FIEICIL switch SZERS

SWitCh( ) { [FEHEH LI FE

case E#, : X,; break;

case B : ZES~L(&IL)EWS
case T, : X,; break; e

S RETAEL . ZOBS TR THBIILDY

case &, : X,; break; NS, break T HE>E switch 3
default : X,,;; break; ERT

} XOBICEHTBEHSEINIE

defaultINJLOXITNEB TS
(1510028 )

switch XI&, XDEICK>TUIBEE LI 7K
X DED break XIIESTHRN (BENEHIRB DU FIEHZ/RD)




RELFRPEZR (CPEPREPH RENFI-X

switch 3 & break X

switch 323, KODIEIZH ST BINIVANLE Z R IEEHE 5,
break I, EDNPEMPNANIBEIR T SIS (ZDIHE switch X)

int a;
scanf ("%d",

switch(a){

case 2 : X,;

default
}

&a);

case 1 : X,; break;

case 3 : Xj3; break;

: I47

break XDAIEITER!

break XZEZMNEE, RDINILDITAL

Bh#E5

default Z X)L D break X, B THLLN

a DY

1 X, break3C

2 7,

3 %, break3C
ZhLlst %,

REZFAFEZR CREVREFR BENFI-X

switch X & if X

BIIE®D switch X

a OFFA

1 break 3
X,
2 %,
l break 3
3 jz3
FhLlsk
X,

BUZ &% if LTELE. ..

int a;

if( a==1 )
X1
else
if( a==2 ){
X2
X3

} else

X3
else

X4

scanf("%d", &a);

if( a==3 )




RELFRPEZR (CPEPREPH RENFI-X

switch XX D i FH

break XZBRIMICELKIET, SERADIRIIB N OEEC/RD

B(nt1~12)ZAAOLTEEZHETS

switch(month) {
case 3:

case

case

4
5
case 6:
case 7
case 8
case 9
case 10:

case 12:
case 1:

: printf("&HTY\n"); break;
: printf("ET9\n"); break;
case 11: printf("#KTY9\n"); break;

case 2: printf("£7TY\n"); break;
default: printf("I5—T3\n");

FRNIVDEIZZEL
(fAIHLAEN)BY

break XDAIEITES

default>N)V T,
FI5+ 038 ) 5TEE

REZFAFEZR CREVREFR BENFI-X

SZFH)H if & switch X

2 s DA HI B if 3

HXDEBTHIE, if XDANFTEDLIESTIERBATEE,

Z I DA FI - switch 3T

switch X|d, RDEICL>THIRK LN RES,
NDEIFEEHES LIIXFRICRS,

if X% switch XIZ, switch X & if MICEEEIZEITATEE, LML, TATSADZHARTL
IRBMEOMIIFIEIRE, DIEARICE>TEESMhERIVS,

switch X DHEX X

-~

o
0




REZTFAFEEE (2EYREZR RERMFI-X
= FFI
FE
O NOF—T =3y ' THOE 1 XNFEVLFZTEEHEND
BREXFE A, 2, 1137558 TIE 'A' 2" "1 EREC
| NFZEEMTHEHOEEZ L FE LW char TKRY
HEE TN F% character £L\D

NFREHDESELEHNDRA

c = 'Ai —— TR CIXFAERA

NFEHIIXFINITIIVERLIREDILEITER!

'A' & A" ($ED CCTOXFERFRBFELVLESZIRT .
HFPEFIIERS

REZFAFEZR CREVREFR BENFI-X

NFEZHDODA LN

NFEIZED A 1 A (scanf, printf) DEIBIEEIZIT 2c ZHIVS

char a, b;

a= IAI;
scanf("%c", &b);

printf ("The 1lst character is %c\n", a);
printf ("The 2nd character is %c\n", b);

NFRITEIIEH LT | LFEIENT S,
EDFASTSAD scanf DAHT, 1 XFLULEDOXFEAALTH, RIID 1| XF=
(T ¢ ITHRIHEN D,




RELFRPEZR (CPEPREPH RENFI-X

HI=

ROTOT S LADEMEEFIEE K

char answer;

printf ("FEUTERELLED?(Y/N)");
scanf("%c", &answer);
if( answer == 'Y')
printf ("KZHEETI \n");
else

printf ("BAEELTHHSAEK\n");

char a;

printf ("HRIE? M)ale or F)emale ");

scanf("%c", &a);

switch(a){
case 'M': printf("BM%IIIES\n");break;
case 'F': printf("ZHIITHES\n");break;
default: printf(“EBS5THAENR");

}

REZFAFEZR CREVREFR BENFI-X

1 3XF D A N (getchar, putchar)

| XFDANERNETIRESATSURBEEELT
getchar & putchar 738 %

int c;

c = getchar(); «— F—FR—KhH5 | XFEHHLMOTEHBETH c [CRA
putchar(c); T EH EXFELTHA

| XFEIEEEHBOEHICRATS 77
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RELFRPEZR (CPEPREPH RENFI-X

NFEXFI—R

X7 (char) (&, ZEUE (int) DXL FI—FTHRIND

0! 0. EWVDXFIE, 30(16 #EER) = 48(10 EED)
"1 1. ELVDILFRIE. 31(16 L) = 49(10 #ZL)

NFENFIA—REMN TR REVEL T, ASCIIA—RJISO—R) HS
JIS O—R=xR (16 EERED)

JIS +0 +1 +2 +3 +4 +5 +6 +7 +8 +9 +A +B +C +D +E +F
20 g s % & T C ) * +« , - L/
30 o 1 2 3 45 6 7 8 9 : ; < = > 7
40 @« AB CDEF GHTIJKILMNDO
50 P Q RS TUVWXY Z [ ¥ ] ~r _
60 a b cde f gh i1 3 k 1 mno
70 p g r s tuvwxy z {I } ~

11

RREFASESE (CPEMBELH BENPI-2
B i Gl /p): 3} P2
XL, BHEOBIEETHB.

char :0~255 (1A k =248 =256)

int 12147483648 ~ 2147483647 (4NA F =2A32 = 4,294,967 ,296)
char c; ¥ c IXFRLELTEE, HBINTTEE/MEDERHIZ 0 ~ 255,
int i;

1 XFZEANTBEEL getchar() (X, ANBFICTS—DBRELEY, BHRLEXFEPANINS
& EOF &ULVO{EZEIR T (EOF 13 -1 ELVDOE#(E)

FD7=8. getchar() DIRFMEZEARIN T DL EUIEEEE! TS TII RS,

c =g ar(); EOF Z IEL<ERUIRZ7ZWD TAA]

i = getchar();

12




REZFRPEZR C2EVREFR BHREA

NF=XFI—F (EHE)

—A

int c;

c = 100; 100 (105£23%) = 64 (163E#) = 'd!
printf("%c %d\n", c, c);

c = 101; 101 (10HE%0) = 65 (16HEEY) = ‘e’
putchar(c);

c = 'A'; 'A' =41 (16:£E)) = 65 (10#£EEL)
putchar(c);
printf("%c %d\n", c, c);

c = getchar();
printf("%c\n", c);

c = getchar();
putchar(c);

13

REZFAFEZR CREVREFR BENFI-X

getchar, putchar

getchar() [IF—R—RMWSAHLE | XFEOXFI—REIRTEIEL
B[ FORND/=HIRENME S EEUE

putchar() (&, XFIA—RIZX ST 5 1 XFEH TS5

int c; /* NFIA—RZERINT DEHIIBHE +/

c = getchar();

printf ("XFI—F 8d ST EHXFE c TI", ¢, c);

| |

int c;
c = 100;
putchar(c); XFA—R 100 [T IS B FD S

100 (10 #EZ%) = 64 (16 #EEH) DX FIL '

14




RELFRPEPE (CPEYVREZR

RIER

XF=3Fa—K

NFEEDEEMYROILVG, XFIA—RTRURSZEDD LB N HRRIZENHD,

JIS +0 +1 +2 +3 +4 +5 +6
20 " # S % &
30 © 1 2 3 4 5 6
40 @ A B C D E F
50 P Q RS T UV
60 a b c d e f
70 p g r s t u v

X T X - oM

+A +B +C +D +E +F
* v, - ./
?
0

o

+

9
)
9
I
Y
i
y

N NGW-..
A AR
— =K A
w3
! 53 >2Z2V

BT IV T7NISRXFDXFIA—ROEREL, 41 ~ 5A (16 )

A: 16 HEZLD 41 (£, 4% 16+ 1 =65 (10 #EZ))
Z: 16 D 5A1F. 5% 16+ 10 =90 (10 E)

int c;

c = getchar();

if( ¢ >= 65 && ¢ <= 90 )
printf("%c [FKXF\n", c);

int c;

c = getchar();

if( ¢ >= 'A' & c <= 'Z"' )
printf("%c [FKXF\n", c);
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REZFAFEZR CREVREFR BENFI-X

BARZEONXFI—RICDIVT

TEEE 2L 1 NAF(00~FF D256 1@Y) TERXN B,

TR, hohF. BEFEEL I NAPTIERTIEDSHBFELLN,
WEL 2 /N8 (256%256 1BYD LIRS AT EE) TKR T

B SR NARRARICKY, hFOEFDI—RICRBERDERDHS.

JIS A=K (A7 —Fvb EDA=)VIZE

7k IS O—K
EUC O—K

XV THLWGLNS
:Unix CTRALWNS

Unicode (UTF-8) : ERE{L3 DI FEI—R

EWTWDIFE. 75 S ABI—FMERZELHEIL TOERKRRLTINS D, DF<
W T XLFEITTRIHEDHD, EDRCIE, I—FERETIVLENHD.

16




RELFRPEZR (CPEPREPH RENFI-X

10 L 16 HEH

10 #E25:'0' ~'9' D 10BDFEBZERAVTEE
16 #E#4:'0'~'9'+'A','B,,'C','D', 'E','F' D 16{EDFEEHZEZRA\TXKEL

10EH D 110 Z16HE TKRILT DL

110=6*16 + 14 THHDT. 6E

10EE DS 16 EBNDEI A E=16TEVEL TELRY
16EEH D 35 Z 10 TRIL T D&,

3%16+5=53 THAHDT. 53
I6HEE D 1A DI T E=16THIIHL &

17

REXFAFEZE (REYREPR RRENFZI-X
1 * S B
printf BE{ED LIS E
%d fEZZLE (10EE) L TEBRKRT
inta=110;

printf("%d\n", a); 110

%x, %X (BEZEEHE(16HEE) L TEBER

inta=110;
printf("%d, %x, %X\n", a, a, a); 110, 6e, 6E
printf("%c\n", a); n

XFI—K 6E X 'n’ [T (XFI—RRK)

18




RELFRPEZR (CPEPREPH RENFI-X

M8 1

switch XZFRWT, KF/NDBZEHIFETHTOT S LAEEN

IS5—EBHELITICE, ANIEHELTS

% ./a.out

5
% .Ja.out

9
% ./a.out
% .Ja.out
%

19

REZFAFEZR CREVREFR BENFI-X

B8 2

RODEONZTIEAETDITAI S L%
1) switch 32, 2) if XZERW\T 2 BUYEN

% ./a.out
%

% .Ja.out
%

% ./a.out
%

%

7RSS LDES

20




REZFAFEZR CREPREFR BERNFI-X
L

INCFEDTIVI7 RS 1 XFEANL TR FICERTSTOIS A
XFa—kRESEICEL

% .Ja.out ) Evk
W FILT7AYMDARXFENIFIT
o faout 5 XFI—KT 20(16 5= 32
(10 #EH) DIEWD H S
% .Ja.out INCFEDTIVI7RYRDXFIA—RD
9 FEHIL. 61 ~TA(16 EE) . TS D

A—KRIINXFDT IV T7NYR TR AR
%
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